



杨幂、导演罗志良和刘青云出席发布会,刘青云手持道具手枪准备用“子弹”为主演造型揭幕。 本报记者 郭延冰 摄

## 2011中国电视榜颁发,央视纪录频道获大奖 白岩松力挺邱启明

本报讯 (记者刘玮实习生陈一玮)昨日,《新周刊》“2011中国电视榜”在京举行颁奖典礼。央视新闻主播邱启明因之前在微博上发表“怒斥制片人”的言语,也被网友猜测要从央视辞职。获得“十大创新电视人”的白岩松,在发表获奖感言时力挺邱启明,称其“应该学学岩松老大哥”。

白岩松在获奖感言中力挺邱启明,“我希望主持人受到关注是因为节目本身,而不是节目以外的事。有时会有和自己的岗位对立的地方,启明可以学学岩松老大哥,去年我N次‘被辞职’、‘被自杀’,我都厚着脸皮,我既没辞职也没自杀”。

白岩松还表示,“我们做的事是比某些恩怨、生气、情感更大的事,当你去想那些更大目标的时候,你就知道该做什么。”对于白岩松一番用心良苦的发言,邱启明在现场起立双手合十表示感谢。在颁奖中,邱启明获得了“最佳时评节目主持人”的奖项,对于“辞职事件”,他表示事情解决之前他暂时不接受采访。

除此之外,《新周刊》“2011中国电视榜”最大奖项“年度电视频道”颁给了CCTV-9纪录频道,而“年度电视节目”和“年度节目主持人”两项大奖则颁给了《非诚勿扰》栏目及其主持人孟非。

## 《消失的子弹》公布主角造型,杨幂称与谢霆锋演激情戏有压力 刘青云耍宝 自封偶像派

本报讯 (记者孙琳琳)由尔冬升监制的民国悬疑题材影片《消失的子弹》于昨日在京举行主演造型发布会,导演罗志良携主演刘青云、杨幂、廖启智出席。另一位主演谢霆锋通过视频揭秘自己的角色,刘青云则借机搞笑,称自己作为“偶像派”与“演技派”谢霆锋演对手戏有压力。

### 男演员 刘青云减肥 谢霆锋增肥

影片的故事围绕一起离奇连环命案展开,一家神秘的兵工厂内,一枚枚取人性命于无形的“幽灵子弹”引发了民国最轰动的“惊天第一奇案”。好奇心很强的刘青云和怀着一腔热血的谢霆锋这两位警察并肩作战,联手踏上追凶征途。

提及拍摄该片令各位主演都“消失了什么”,谢霆锋通过视频表示,“我消失了

六块腹肌,因为这次为这个角色猛吃增肥,现在只剩下一块了”。刘青云则透露自己刚好相反,“我消失了一点脂肪,因为面对‘实力派’谢霆锋,我这个‘偶像派’很有压力。”

### 女主角 杨幂演激情戏喝酒壮胆

片中以波波头与圆眼镜造型出现的杨幂表面上的职业是一个算命的瞎子,但她透露自己的身份很神秘,“可以说是一个情报人员”。据她透露,片中自己的台词很密,“几乎是一直在讲话,我从未试过要讲这么多的台词”。

而杨幂的另一个压力则是来自于要与自己的偶像谢霆锋演床戏,“为此在拍之前我特意喝了红酒和啤酒,其实谢霆锋拍这种戏的经验也不多,但大家都专业,这场戏拍得也比较顺利”。



- 1.“倚老卖老”:本片是刘青云和谢霆锋两位影帝首次合作,刘青云表示自己与谢霆锋搭档默契,还开玩笑地将手举在离地面一米左右的位置,“大家可能不知道,其实我第一次见到谢霆锋时,他只有这么高”。
- 2.“揭人老底”:当记者问及谢霆锋为什么没有出席发布会,刘青云搞笑地表示,“剧本里写的是他要在家带孩子”,然后又几度向视频中的谢霆锋发问:“你在哪儿?”
- 3.“后知后觉”:当杨幂谈到谢霆锋是自己偶像时,刘青云则故意不断重复“原来谢霆锋是你的偶像啊”这句话,导演罗志良对此笑言:“难道你在片场没看出来吗?”



### 叶德娴获“影响世界华人大奖”

前晚,凤凰卫视“影响世界华人盛典”在北大百年讲堂举行。凭借《桃姐》一片多次获得影后的叶德娴在本次颁奖礼上获“影响世界华人大奖”。叶德娴表示,自己在电影里演过娼妓、女公安和老女佣,她们都是一般人眼中的小人物,但是她们的故事往往都是感动观众的。

本报记者 郭延冰 刘玮 实习生 陈一玮 摄影报道

## 动漫先驱张光宇回顾展开幕

曾为《大闹天宫》担任美术设计,全面展出1000余幅作品

本报讯 (记者李健亚)动画片《大闹天宫》《神笔马良》早已成为了一代人的记忆,而观众们却对它们背后的美术设计者张光宇了解不多。昨日,张光宇艺术回顾展在百雅轩798艺术中心开幕,1000余幅艺术作品首次全面展现了张光宇的艺术。主办方专门为《大闹天宫》开辟了一个展厅,张光宇最大幅的装饰性绘画作品《北京之春》也首次公开亮相。展览将展至4月25日。

### 最全面张光宇回顾展

据悉,本次展览筹备两年。在展厅内,动漫、水彩、水墨等绘画作品一应俱全,展示了张光宇这位“大美术”家全面的艺术成就。为该展做了大量学术准备的唐薇告诉记者,张光宇的艺术特别有美感,而且思想深刻,此次张光宇最为全面的回顾展,则让公众有机会走进其所涉及的所有艺术门类。

据介绍,此次不少作品、手稿都是首次公开亮相,其中张光宇最大幅的装饰性绘画力作《北京之春》也是首次公开亮相。据悉,这幅创作于1959年的画作,曾封存于清华美院。

### 专辟《大闹天宫》展厅

张光宇是中国装饰性绘画的开拓者,也是中国动漫事业先驱。1945年他创作的《西游漫记》成为动漫

艺术的经典作品。而中国第一部彩色动画长片《大闹天宫》也是由他担任美术设计。为了突出张光宇在中国动漫界的先驱地位,此次展览设立《大闹天宫》主题展厅。在展厅里,四面墙环绕展出色彩美妙的动画片截图,同时也展出珍贵设计手稿。

而除了《大闹天宫》外,另一部与《西游记》有关的长篇讽刺漫画《西游漫记》原稿也再现了张光宇在动漫创作方面的功底。

## 青海卫视推“微电影剧场”

本报讯 (记者勾伊娜)“微电影”风潮已经从网络蔓延到了电视,日前青海卫视在京宣布将于4月22日启动微电影剧场。在集中推出一批微电影的同时,请导演张扬,演员何润东、郝蕾等参与拍摄和演出。导演张扬认为对微电影的标准目前应进行探讨,要在内容这一核心上建立标准,而不应只关注形式本身。

### 郭德纲于谦各忙副业

本报讯 (记者杨林)昨日由郭德纲、许绍洋主演的《车在囧途》正式上映。这边厢郭德纲继续喜剧本身,那边厢其搭档于谦则改走文艺范儿。由于谦和余男主演的《亲爱》近日杀青,他在片中扮演一位律师。昨天有记者说郭德纲演戏变多,相声变少,他立刻澄清,并反问记者:“我一直在做相声啊,这是我的主业,你是不是很久没听我相声了。”